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Το υπερβολικά υψηλό κόστος διασκέδασης και κατανάλωσης που διαθέτει η Ζυρίχη
οφείλεται στο ισχυρό νόμισμά της, με τις τιμές να είναι πάρα πολύ ακριβές 

      

 σε σύγκριση με τις υπόλοιπες ευρωπαϊκές πόλεις.

  

  

Πολλές πόλεις θα μπορούσαν να θεωρηθούν ιδανικοί προορισμοί για να βγει
κάποιος ραντεβού. Η Ζυρίχη, ωστόσο, φαίνεται να μην είναι ανάμεσα σε αυτούς. Ο
λόγος; Το υψηλό κόστος διαβίωσης. Σύμφωνα με έκθεση της Deutsche Bank, με
τίτλο «Χαρτογραφώντας τις τιμές του κόσμου 2017», για δεύτερη συνεχόμενη
χρονιά η ελβετική πόλη θεωρείται ο πιο ακριβός προορισμός για να βγει ένα
ζευγάρι ραντεβού, να πάρει ταξί, να δειπνήσει σε μια παμπ, να πιει ένα ποτό ή δύο
ποτήρια μπίρα και να αγοράσει δύο εισιτήρια κινηματογράφου. Στη Ζυρίχη, η οποία
αποτελεί και ένα από τα βασικότερα χρηματοπιστωτικά κέντρα στην Ευρώπη, το
κόστος της νυχτερινής ψυχαγωγίας ανέρχεται στα 195,90 δολάρια, υπερβαίνοντας
κατά 147% το αντίστοιχο κόστος διασκέδασης στη Νέα Υόρκη. Οι συντάκτες της εν
λόγω έκθεσης, Τζιμ Ρέιντ και Σουκάντο Χάντα, συμβουλεύουν τους κατοίκους της
Ζυρίχης να επιλέξουν προσεκτικά πού θα βγουν ραντεβού. Το υπερβολικά υψηλό
κόστος διασκέδασης και κατανάλωσης που διαθέτει η Ζυρίχη οφείλεται στο ισχυρό
νόμισμά της, με τις τιμές να είναι πάρα πολύ ακριβές σε σύγκριση με τις
υπόλοιπες ευρωπαϊκές πόλεις.

  

Στη λίστα συμπεριλαμβάνονται πολλές ευρωπαϊκές μεγαλουπόλεις, μεταξύ των
οποίων και το Παρίσι, το οποίο κατατάσσεται στη 17η θέση. Λιγότερο δαπανηρή
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είναι η έξοδος ενός ζευγαριού στη Μαλαισία και συγκεκριμένα στην Κουάλα
Λουμπούρ, στην Τζακάρτα στην Ινδονησία και στη Μανίλα στις Φιλιππίνες. Επίσης,
πανάκριβη είναι η αγορά προϊόντων καπνού και αλκοόλ στη Νορβηγία.
Συγκεκριμένα, στο Οσλο πέντε ποτήρια μπίρα και δύο πακέτα τσιγάρα κοστίζουν
περίπου 75 δολάρια. Αντίστοιχο ποσό θα πρέπει να διαθέσει κάποιος για την αγορά
της ίδιας ποσότητας προϊόντων στη Μελβούρνη της Αυστραλίας. Σε αυτές τις δύο
μεγαλουπόλεις, τα παραπάνω προϊόντα θεωρούνται είδος πολυτελείας, καθώς η
τιμή τους υπερβαίνει κατά 119% την τιμή των αντίστοιχων προϊόντων στο
Μανχάταν. Το Λονδίνο βρίσκεται σε εξίσου υψηλή θέση, καθώς κατατάσσεται στη
10 θέση ανάμεσα στις 47 πόλεις ως προς το κόστος κατανάλωσης πέντε ποτηριών
μπίρας και δύο πακέτων καπνού.

  

Στον απόηχο του Brexit, οι τιμές παραμένουν υψηλές, λόγω της υποτίμησης του
νομίσματος, με αποτέλεσμα η αγορά των παραπάνω προϊόντων να κοστίζει 55,3
δολάρια. Στον αντίποδα, η Τσεχία και η Νότια Αφρική αποτελούν «παράδεισο» για
την κατανάλωση αλκοόλ και καπνού, καθώς το άθροισμα της τιμής για πέντε
ποτήρια μπίρα και για δύο πακέτα τσιγάρα ανέρχεται περίπου στα 14,6 δολ. και
14,5 δολ. αντίστοιχα.
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